



只有少数人能开上奥迪R8,就连奥迪A7也是豪华车里的顶级消费品,并非咬牙就能买到。但如果将R8跑车设计基因、A7线条性感外观和quattro系统放在一辆车上,起步价仅需30.58万,辅之以奥迪与生俱来的科技感和全新打造的运动驾控体系,还有什么理由来拒绝全新奥迪A4L?

# 王者归来:全新奥迪A4L到底强在哪儿

奥迪A4L驰骋豪华B级车这一细分领域多年,始终是德系三巨头中举足轻重的一员。随着B级豪华车的陆续换代改款,全新奥迪A4L也于4月10日正式上市亮相,这次带给大家的是强烈的视觉冲击:奥迪R8跑车的设计基因被移植到了家用的全新奥迪A4L上。说到高端运动,全新奥迪A4L可以喊一句:还有谁?

得益于大刀阔斧的改革,奥迪A4L让豪华B级车迎来了全新定义。新款奥迪A4L基本延续了海外新款奥迪A4的设计风格,六边形一体式进气格栅更加扁平化,将整车的视觉效果压低。国产S-line车型配备RS同款视觉效果的钛黑蜂窝状进气格栅,并在进气口造型上采用铝制饰条,塑造极具侵略感的动感外观。

“突破科技,启迪未来”是奥迪耳熟能详的一句品牌广告语,始终致力于将科技进步和汽车完美结合的奥迪,在全新奥迪A4L上又下了一番功夫。诸多B级豪华车里首次亮相的“黑科技”,无疑将引领这一细分领域的科技革命。

新款奥迪A4L取消了原先传统的旋钮/按钮,采用10.1英寸高分辨率的悬浮式MMI触控显示屏,并搭载由奥迪中国团队开发的新一代MMI信息娱乐系统。分辨率高达1540\*720像素的触控屏尊重了传统的机械感,按压触控屏上的虚拟按键时带有声音反馈,整体感觉像是在使用手机。

在手机和汽车讲究互联的今天,最新一代MMI系统基于安卓系统的开源平台,可以无缝集成智能手机中使用的最流行的应用程序和服务。简言之,用户可以像智能

在豪华B级车里论操控,宝马3系已经明显感受到奥迪全新A4L带来的强烈冲击。奥迪的信心得益于全新奥迪A4L在驾控方面的全面升级:除了中功率140kW车型配备quattro四驱系统,标配12V轻混系统无疑又是领先的变革。

新款奥迪A4L全系标配第三代EA888系列的2.0T涡轮增压发动机,并匹配12V微混动系统。低、中、高的三种调校版本中,最大功率分别为150马力(35TFSI)、190马力(40TFSI)和252马力(45TFSI)。

当今车市,豪华车已经不是“王谢堂前燕”,社会中间阶层的成长和承担更多社会责任,80、90后在对自我价值认可的时候,更喜欢选择品质高、格调高的车作为伙伴。他们以平常心追寻成功,用良好的心态拼搏,全新奥迪A4L无论在外观、舒适、安全还是科技、操控等方面,恰恰满足了这个经营群体的需求。

精英群体做更强大自己的人生目标和全新奥迪A4L代表的进取精神,让社会各个层面的奋进者,都能找到契合人生的关键点。能够更理性、睿智看待生活、工作、社会关系的中间群体,无论顺境还是

## 奥迪顶级跑车运动基因的“大众化”



新款奥迪A4L的长宽高分别为4851mm(致雅型)/4858mm(动感型)、1847mm、1439mm(舒适悬架)/1411mm(运动悬架),轴距为2908mm。相比老款长度增加14毫米/21毫米,宽度增加4毫米。全新的家族设计语言,彰显着新款奥迪A4L要收获的是25—35岁精英群体的青睐。

更宽阔、扁平的一体式进气格栅代表着这个群体锐意进取的精神,肩线设计则体现了社会中坚的引申含义:当奥迪的拥趸畅想R8的霸气时,他们可以在全新A4L的前脸上找到归属感。四环品牌这次将顶级跑车运动基因“大众化”:S

line版本引擎盖和中网中间的进气口设计以小见大;RS豪华运动因素营造了极强的视觉冲击力。

全新奥迪A4L还有一个创举,首次在豪华B级轿车上应用RS风格蜂窝状进气格栅,代表了全新奥迪A4L的进取之心和引领风范;红色刹车卡钳以及源自赛车灵感的梯形尾喉和后扩散器,在完美沿袭C/D级车新一代设计元素的同时,运动风格浑然一体。

本次全新奥迪A4L采用了双脸版本,致雅风格与动感风格兼具,拿准了消费群体一动一静的特点,满足家用和个人激烈驾驶的不同需求。在全新奥迪A4L眼里,选择困难症是不存在的,只有始终以用户为中心的初心。

## 从未让人失望的科技配置



手机一样个性化布置车辆屏幕布局。苹果手机用户也可以找到熟悉的操作感觉,全新奥迪A4L整合了天猫精灵语音交互能力,保证语音交互更加本土化的同时,奥迪connect个性化2.0版本,就像一个apple ID

可以登录不同的苹果设备,每一台奥迪车瞬间变成自己熟悉的车,个人资料也可以上传到车上,真正做到车人一体。

而为了更适合中国消费者的使用习惯,全新MMI车机系统是中国研发团队设计的,包括全新的UI界面和更灵活的自定义功能,同时该系统还引入了第三方应用市场,用户可以随意选择并安装应用程序,例如高德地图、墨迹天气、酷狗音乐等,并通过微信小程序下载或管理车机第三方App。

在全新奥迪A4L座舱内,电话、广播媒体、导航地图等可以在12.3英寸全液晶仪表盘上完美显示。在整体布局中,传统的按键减少,外观更加简洁时尚。全新奥迪A4L

的菜单结构可以根据车主需求进行个性化定制,响应更快的自由文本输入和可理解日常表达的语音输入,在同级别中无出其右者。像Bang&Olufsen高级音响系统(19扬声器)、全景天窗、双区自动空调、USB接口、驾驶模式选择、一键式启动也同样配备在新车之上。

车上的灯本来都是一样的,但奥迪从上世纪90年代初起,给大灯赋予了生命,从此成了独步车界的看家本领。全新奥迪A4L自然将家族特点发挥到了极致。标配的LED前大灯和带动态转向灯的LED尾灯。其中矩阵式LED大灯前后均支持动态转向灯和动画效果,绝对是夜间行车最靓的那辆车。而多达30种颜色的内饰氛围灯,则可以让车主根据心情和爱好来自布局选择。

## 全新动力组合打造一流操控



新款奥迪A4L全系标配7速Stronic双离合变速箱。从中功率车型开始,奥迪A4L开始配备quattro ultra智能四驱系统,这使得45TFSI quattro车型的0—100km/h加速仅需6.6秒。试驾中,当驾驶全新奥迪A4L在7挡巡航时,轻点油门,变速箱反应会非常迅速:当右脚还没完成踩油门的动作时,挡位已经来到了5挡,有时甚至会连降3挡,动力则会在不到半秒钟

内随之而来。

拥有40年四驱技术保障、质量最可靠的quattro系统,得以非常“亲民”的降低了门槛,拉升了豪华B级高端驾控享受。而quattro ultra智能四驱系统可在几毫秒内激活,保证四驱技术带来出众驾控的同时,还能降低燃油消耗,提升经济性。

在环境保护和节省燃料方面,全新奥迪A4L标配的12V轻混系统,将对全新调校的发动机做有效补充。除了能显著降低油耗和二氧化碳排放(每100公里降低0.3升),还能提高启动时的驾驶舒适性。

## 精英群体“宜动宜家”的首选车



挫折,只要握手全新奥迪A4L的方向盘,就能想起“做更强大自己”的文化传递,收拾心情继续前行。

尤其是以“运动”和“商务”两面出现的全新奥迪A4L,打造了自信、热情的稳定进取者形象。这与25—35岁群体的价值观和人生追求不谋而合:这个群体有信念、不极端,注重逐步提升自身,心态平和。一方面,这些精英群体中有强烈的运动精神,跑步、足球、赛车等是日常爱好,

奥迪跑车家族的外观和强劲动力组合正符合他们对“座驾”的要求;另一方面,逐步步入家庭生活的车主,则可以通过商务范的座驾,实现工作和家庭的双兼顾。

此外,这个精英群体在对科技的追求中,与全新奥迪A4L一脉相承的科技的价值完美契合。这些社会精英乐于发挥科技能量,在自我崛起浪潮中,不断探寻事业的高度和角度。驾驶着充满科技感的全新奥迪A4L,通过科技来提高自己对世界的认知和想象力,帮助这些精英成为历史上对知识渴求最强烈的一群年轻人。